

塔利班绑架1500儿童当“人弹”

每天进行长达16小时的高强度训练

本报综合消息 据英国《泰晤士报》7月27日报道,巴基斯坦军方日前解救多名年龄在13岁以下的少年自杀“人弹”。据这些少年“人弹”透露,塔利班武装组织绑架了约1500名儿童,训练并强迫他们对选定的目标发动自杀式袭击。

被救儿童道出真相

巴基斯坦军方日前从塔利班的一座训练营中解救出5名少年自杀“人弹”,这些自杀“人弹”面容憔悴,从外表上看年龄均在13岁以下。其中一位名叫穆拉德-阿里

的少年“人弹”在接受记者采访时说,他们是被塔利班武装分子绑架并强行带到训练营的,最初并不知道自己将会被训练成自杀“人弹”。目前,塔利班武装组织共绑架了约1500名儿童,并且正在对他们进行洗脑和自杀袭击训练。穆拉德-阿里说,他此前在巴基斯坦白沙瓦地区的一所学校读小学五年级,有一天被塔利班武装分子秘密绑架并带到了训练营,他在这里每天都要接受长达16小时的高强度训练,其中包括体能训练和思想教育。穆拉德-阿里说,“这里的教导人员告诉我,做一名殉难的烈士是对真主最好的报答。”



巴警方日前抓获一名少年“人弹”(中)。

塔利班头目高价买儿童

一位不愿透露姓名的巴

基斯坦官员说,巴基斯坦塔利班头目贝图拉-马哈苏德正高价购买儿童作为人体炸弹,以用于对巴基斯坦、阿富汗和美国的恐怖袭击。

这些儿童中年龄最小的只有7岁。

这位官员说,每个儿童人体炸弹的时价是7000到14000美元。这对于年人均收入只有2600美元的巴基斯坦来说是一个巨额数字。儿童人体炸弹的价格取决于袭击的紧急程度和儿童需要靠近目标的距离。有些儿童是被绑架之后卖给哈苏德的。

美国军方负责追捕塔利班武装分子的官员说:“塔利班武装组织已经将自杀式爆炸作为生产项目了,简直像丰田生产汽车一样。”

据《环球时报》

环球博览 >>

地球遭破坏 太空看得清

新华社专电 正在国际空间站工作的加拿大宇航员鲍勃·瑟斯克26日说,他12年后重返太空,“悲哀地”发现地球上人类破坏的痕迹。

“大部分时候,我凭窗向外眺望,我对看到的景象感到敬畏。不过,我也看到一些地球遭人类破坏的痕迹。”瑟斯克说。

他说,维持人类生存的只是地球上薄薄的一层大气,而他现在感觉“冰川在融化,山顶积雪没有12年前他上次进入太空时看到的多”。

“这让我有点悲哀。”瑟斯克说。

瑟斯克预计在国际空间站停留半年,现已工作两个月。

海豚太“好客” 玩累女游客

新华社专电 新西兰一只精力旺盛的海豚“缠”着一名女游客在海里陪它玩耍,精疲力尽的女游客最后不得不大喊救命。

《吉斯伯恩先驱报》27日报道,这名女游客26日在北岛东部的马西里半岛海域与海豚“莫科”一起游泳玩耍。“我和它玩了很久,因为我游泳不错,一开始并没有什么担心。”这名没有公开姓名的女性说,“但当我想回去时,它还想着玩,结果弄得我精疲力尽,开始崩溃。”救援人员发现那只海豚在这名女游客周围游来游去,上蹿下跳,让她动弹不得。

尽管差点因淘气海豚命丧大海,这名女游客并没有责怪它,说莫科对当地有特殊意义,她不想让公众觉得它有人有恶意。

莫科去年3月协助救援人员将两只搁浅的抹香鲸引回大海,从此成为明星,引来众多游客。

一名曾看望过莫科的女游客说,她发现这只海豚感觉孤独,喜欢和人玩耍。“我告诉它们不要碰它,不过那正是它想要的……它看上去渴望人们的触摸。”

韩国特赦150万名 因生计问题犯罪者

本报综合消息 韩国总统李明博27日发表例行广播讲话说,韩国政府将在今年“8·15”光复节时,对约150万名因生计问题而触犯法律者实行特赦。

李明博当天在“你好,我是总统”节目中说,此次特赦将以民生为主,对象为农民、渔民、经营小本生意者等,尤其是被吊销驾照的“生计型”驾驶员。李明博说:“他们将会得到100%的特赦。希望此次特赦能给为生计奔波的人们以帮助。”

李明博还说,虽然近期韩国经济形势有所好转,外界普遍预测韩国将成为经济合作与发展组织成员国中经济复苏最快的国家,但政府仍将谨慎从事。李明博说,政府有必要继续努力,并使经济复苏的成果首先惠及普通百姓。

李明博从去年10月起不定期通过韩国广播电台发表广播讲话,呼吁国民支持“新政”,其讲话主题最初是克服金融危机,后来也包括政治、社会和南北关系等问题。(新华)



默克尔和丈夫约阿希姆·绍尔(右)还有继子丹尼尔·绍尔(后)一起参加里夏德·瓦格纳音乐节。

默克尔一家首次亮相

“第一丈夫”行事低调

本报综合消息 据德国《图片报》26日报道,德国总理、“铁娘子”默克尔曾说,许多关于她个人的报道总是会提到她的丈夫和继子,这让她很恼火。因为丈夫只是个教授,这种报道行为让他的名字人尽皆知,这太糟糕了。因此关于“德国第一家庭”的消息,人们知之甚少。26日,默克尔和丈夫约阿希姆·绍尔(60岁)及继子丹尼尔·绍尔(35岁)首

次一起出席拜罗特著名的里夏德·瓦格纳音乐节,引起媒体极大关注。

这位德国“第一丈夫”任教于柏林洪堡大学化学系,他向来以行事低调、严谨治学著称,并且很少在公众场合露面。自妻子默克尔上任以来,他几乎不接受媒体的任何采访,也不评论妻子的执政行为,也很少和默克尔一起出席公开活动。

据悉,默克尔在攻读博士学位时,约阿希姆是她的指导老师,后来两人都曾在原东德科学院工作。1981年,默克尔和前夫乌尔里希结束了5年的婚姻后开始与约阿希姆交往,但两人一直没有结婚。直到1998年,默克尔升任基督教民主联盟副主席后,有反对者对她和约阿希姆的非婚同居质疑,于是他们才正式结婚。(关谷)

伊朗客机再出事 引擎起火紧急降落

新华社专电 伊朗私营的马汉航空公司一架客机26日从首都德黑兰起飞后不久引擎起火,被迫紧急降落在德黑兰梅赫拉巴德机场。

据伊朗伊斯兰共和国通讯社报道,这架客机机型属于图波列夫飞机系列,当天从德黑兰飞往南部港口城市马赫沙赫尔。

伊朗民航部门一位发言人说,客机和机上乘客均安然

无恙,但他拒绝透露更多信息。

伊朗近来航空事故频发。15日,一架伊朗里海航空公司的俄制图-154型客机从德黑兰起飞后不久坠毁,机上168人无一幸免;24日,伊朗私营的阿利亚航空公司一架俄制伊尔-62型客机在伊东北部马什哈德国际机场着陆时轮胎起火冲出跑道,导致机上153人中有16人死亡,19人受伤。

齐鲁康复医学研究院 医疗保险定点医院 张清银前列腺专科

前列腺炎久治不愈怎么办? 前列腺炎反复发作怎么办? 前列腺炎造成性功能障碍怎么办? 前列腺炎造成男性不育怎么办? ……

治疗前列腺炎 找前列腺专家

张清银,我国著名泌尿外科专家、前列腺专家、微生物学专家、主任医师教授,从事前列腺疾病研究近40年;张教授研究的“病原分类疗法”治疗前列腺炎,3-4天就有明显效果,16-20天左右即可治愈,不手术、不介入、无痛苦、不影响工作,疗程短、见效快、可根治。

张教授采用“病原分类疗法”,已治愈数万例患者,至今无一复发。

0531-87061187 济南市经二路250号,市政府西350米,经二纬四路口西30米

乘车路线:长途汽车总站乘4、35路车到天桥南站(市政府站)下车转乘21路车,市内乘1、21、113路车,均到万紫巷商场站下车路南即到。节假日不休

口干口臭 要治好, 对症是关键

养阴口香剂名牌产品,滋阴生津、清胃泻火、行气消积三管齐下,深受信赖。

很多人认为:口臭、口苦、口干、牙龈肿痛仅仅是因为“上火”而造成的,甚至认为是便秘引起的。实际上可能是阴虚内热的原因。传统医学认为阴虚郁热导致胃失和降。气机不能正常循环,不仅影响食欲,而且浊气上蒸出现口臭、口干。胃气上逆,还可见恶心、口舌生疮,牙龈肿痛,胃灼热痛。同时,阴虚津亏不能滋润咽喉,故口干舌燥,肠燥便秘。进而郁热上蒸,消食善饥,胃灼热痛。所以简单清火助消化不能有效治疗口臭、口干等症状,要用滋阴、生津、养胃的药物。

口臭、口干不仅影响您的工作和社交,还是体内病症的信号。治病求因,对症下药,方不延误。

贵州万顺堂药业生产的苗药养阴口香剂,独创云贵高原药材金银石斛鲜品入药,使天然药物有效成分充分保留,既能治疗体内湿毒邪热,又能滋阴养胃。养阴口香剂是治疗口臭、口干、牙龈肿痛、口舌生疮、胃灼热痛的专业良药,老少皆宜。建议坚持用药以巩固疗效,逐步达到康复目的。网址: http://www.gwst.org 邮购广告文号: 2003010017

咨询热线: 8008970028

可刷医保卡

济南: 漱玉平民各大药店 临沂: 康源源各大药店 济宁: 广联连锁等 莱芜: 益寿堂连锁等 德州: 顺寿连锁等 潍坊: 远东平民、金通连锁等 烟台: 立德医药连锁等 威海: 燕喜堂连锁等全省各大药店均有售

济南: 13688649272 烟台: 13385455477 淄博: 15865331310 潍坊: 13854498243 济宁: 0537-2737516 临沂: 18953967887 青岛: 13854219892 莱芜: 13563451323

济南灯泡厂破产 财产拍卖公告

2009年8月13日10时在济南市中级人民法院六楼拍卖厅拍卖济南灯泡厂土地使用权、地上建筑物及生产设备一宗。

标的位于历城区董家镇谢家屯村机场路,土地使用权面积约140亩,出让(工业)至2056年12月,厂区建有办公楼、车间及构筑物,建筑面积约3.6万平方米,另有机器设备一宗,以上资产整体拍卖,参考价4100万元。

2009年8月10日-11日标的展示。有意竞买者,请持有效证件及保证金500万元于2009年8月12日17时前到我公司办理竞买登记手续。

电话: 0531-82620369 网址: www.sdpm.com.cn 地址: 济大路7-5号

山东齐鲁瑞丰拍卖有限公司